

Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1600 Numéro du lot : **7480046** 

Impression de la fiche le : 26/04/24

Page: 1/4



Voir la fiche

# **Chalet Praloup 1600**

A partir de **1 337 €** par semaine **8** personne(s) - **4** etoile(s)



### PRA-LOUP 1600, vers le N° Plan 44 :

Chalet entièrement rénové, faisant partie de notre gamme prestige, pour 8 personnes, sur deux niveaux. Superbe terrasse exposée sud-est offrant une vue magnifique sur la vallée et les montagnes. A 100m de l'arrêt navette gratuite. Connexion Wifi. Lits faits à l'arrivée.

\*\* CONSOMMATION ELECTRIQUE à régler au départ.

# NIVEAU HAUT

- \* Entrée : rangement pour skis et chaussures ;
- \* Séjour/salon : TV HD, cheminée décorative, canapé-lit double, canapé fixe et méridienne, coin repas, accès à la terrasse ;
- \* Cuisine ouverte : réfrigérateur avec freezer, plaque induction, four, micro-ondes, lave-vaisselle, machine à café Nespresso, bouilloire, grille-pain, appareil à raclette, appareil à fondue ;
- \* WC indépendant avec petit lavabo;

#### **NIVEAU BAS**

- \* Couloir: 2 lits simples;
- \* Chambre 1 : lit double, rangements ;
- \* Salle de bain 1 attenante à la chambre 1 : douche italienne, lavabo ;
- \* Chambre 2 : lit double, rangements ;



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1600 Numéro du lot : **7480046** 

Impression de la fiche le : 26/04/24

Page: 2/4



Voir la fiche

- \* Salle de bain 2 : baignoire, meuble double vasque, lave-linge ;
- \* WC indépendant ;

COMMENTAIRES : Magnifique chalet entièrement rénové, gamme Prestige. Superbe vue sur la vallée de l'Ubaye et les montagnes. Lits faits à l'arrivée. 2 places de parking devant le chalet. Situé à proximité des commerces et à environ 450m des pistes. Arrêt navette à 100m du chalet.

ANIMAUX STRICTEMENT INTERDITS.

CHALET NON FUMEUR

# **CARACTERISTIQUES**

| Surface totale | 80 |
|----------------|----|
| Pièces         | 3  |



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1600 Numéro du lot : **7480046** 

Impression de la fiche le : 26/04/24

Page: 3/4



Voir la fiche















Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1600 Numéro du lot : **7480046** 

Impression de la fiche le : 26/04/24

Page: 4/4



Voir la fiche











